
При пад ни ци реч них једи ни ца Вој ске Срби је и Ору жа них сна га Мађар ске, 
на арти ље риј ском поли го ну „Тител“ на реци Тиси, изве ли  су гађа ња из 
арти ље риј ског брод ског нао ру жа ња. Нишан џи је на два де сет ми ли ме тар ским
јед но цев ним и четво ро цев ним брод ским про тив а ви он ским топо ви ма, при пад ни ци
Првог реч ног одре да Реч не фло ти ле Вој ске Срби је и Првог пука за раз ми ни ра ње
Ору жа них сна га Мађар ске, гађа ли су циље ве на води.

Г
ађа ња су изве де на са реч них
мино ло ва ца типа „Нештин“
Реч не фло ти ле, које, у свом
фор ма циј ском саста ву, има -
ју и Ору жа не сна ге Мађар -

ске. Уз ова, ове годи не изве де на су
и зах тев ни ја здру же на гађа ња гру пе
бро до ва, која нишан џи је и поса де
мађар ских реч них једи ни ца до сада
нису изво ди ли.

Так тич ки рад и гађа ња на
вежби „Iron Cat 2013”, који ма је
руко во дио пот пу ков ник Вен ко
Механ џи ски, начел ник шта ба Фло -
ти ле, са палу бе бро да „Шабац“ пра -
ти ли су гене рал пот пу ков ник Алек -
сан дар Жив ко вић, коман дант Коп не -

Зајед нич ка вежба Вој ске Срби је и Ору жа них сна га Мађар ске

Гађа ња из арти ље риј ског 
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не вој ске Вој ске Срби је, бри гад ни гене рал др Габор Борон -
ди, коман дант Коп не не вој ске Мађар ске, пуков ник Андри ја
Андрић, коман дант Реч не фло ти ле и пот пу ков ник Ласло
Антал, коман дант Првог пука за раз ми ни ра ње. 

Дво днев ним гађа њи ма прет хо ди ле су и зајед нич ке
тео риј ске и прак тич не при пре ме брод ских поса да.

– Током вежбе вла да ла је изу зет но добра сарад ња,
коју ћемо и у будућ но сти наста ви ти и уна пре ђи ва ти, посеб -
но у инте гри са њу рада наших брод ских поса да - рекао је
бри гад ни гене рал Борон ди.

– Бит но је иста ћи да, поред раз ме не иску ста ва и уна -
пре ђе ња оспо со бље но сти, ова кве зајед нич ке вежбе дају
шан су пре све га раз ви ја њу међу соб ног раз у ме ва ња и наш
допри нос јача њу добро су сед ских одно са, самим тим и без -
бед но сти у реги о ну – рекао је гене рал Жив ко вић, исти чу ћи
врло добре резул та те гађа ња. ƒ

Б. М. ПОПА ДИЋ
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Уче сни ке здру же не так тич ке вежбе „Iron Cat
2013” на арти ље риј ском поли го ну „Тител“ на Тиси оби -
шао је мини стар одбра не Небој ша Родић и пра тио део
гађа ња нишан џи ја два де сет ми ли ме тар ских јед но це ва -
ца и четво ро це ва ца са реч них мино ло ва ца.

На овој здру же ној так тич кој вежби, која се изво -
ди већ тре ћу годи ну наиз ме нич но у Срби ји и Мађар -
ској, пла ни ра се про ши ре ње садр жа ја вежбов них
актив но сти на гађа ње у вазду шном про сто ру, раз ми ни -
ра ње плов них путе ва и опе ра ци је тра га ња и спа са ва ња
кори шће њем бро до ва и рони лач ких једи ни ца.

МИНИ СТАР РОДИЋ 
НА ВEЖБИ ”IRON CAT”

Ракетирање 
циљева

Припадници 714. противоклопне хеликоптерске еска-
дриле из састава 98. ваздухопловне бригаде успешно

су на полигону „Пасуљанске ливаде” гађали циљеве на
земљи ракетама типа 9М14М „маљутка”, што представља
финалну проверу обучености посада хеликоптера „гама”.

Хеликоптери су у три наврата надлетали полигон деј-
ствујући синхронизовано противоклопним вођеним ракета-
ма по циљевима у рејону „Присака”.

– Ракетирање не представља само проверу обучено-
сти посада хеликоптера, него и осталих делова ескадриле
који су, ради ефикасног и безбедног извршења задатка,
морали да раде синхронизовано. Поступак је, дакле, потпу-
но исти као и током борбених дејстава – објашњава мајор
Срећко Држаић, руководилац вежбе, који у Команди 98.
ваздухопловне бригаде обавља дужност начелника Одсека
за летачке послове.

Заједно с хеликоптерским јединицама, извиђање и деј-
ство по циљевима на земљи симулирала је и ловачко-бом-
бардерска авијација авионима „галеб Г-4” и „орао” из саста-
ва 241. ловачко-бомбардерске ескадриле. ƒ

А. ПЕТРОВИЋ

Снимио Ј. МАМУЛА

Вежба „Ртањ2013“
УЦентру за обуку путем симулација у Београду, припад-

ници 31. пешадијског батаљона Треће бригаде извели
су вежбу „Ртањ2013“, чија је тема пешадијски батаљон у
противпобуњеничкој операцији.

Током вежбе реализоване су супозиције типичне за ту
врсту операција чији је циљ успостава и одржавање мира и
стабилности у додељеној зони одговорности. Руководилац
вежбе био је пуковник Слађан Стаменковић, начелник шта-
ба 3. бригаде. ƒ


